
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE(iniţială) 

    Nr.  3783/18.06.2020 

 

         Ca urmare a notificării adresate de PERSOANE FIZICE ASOCIATE: POPA ELENA 

RODICA, STOICA IULIAN, NEDELCU MARIA, GURAN MIHAELA ELENA 

ALEXANDRA, STOICA ION LUCRETIU CRISTODOR, STOICA LAURENTIUS 

CONSTANTIN, STOICA LIVIU BOGDAN, BLAGU CORNELIU, BRAGARU VIORICA, 

PASLARU VALERICA, NEDELCU MIHAELA,  DUMITRESCU ADRIAN NICOLAE, 

DUMITRESCU ALEXANDRU FLORIAN, MASU CONSTANTIN, STANESCU ION, 

STANESCU RASVAN, GEORGESCU RODICA, FLORESCU ANA MARIA FLORICA, 

PEAHA RILI GEORGE, GEORGES DOINA MURIEL, DRAGHICI MELANIA PIA, 

înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  Olt cu nr. 3783/11.05.2020, în baza: 

- O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de Legea 

nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 

Mediului şi a instituţiilor publice aflate în sub ordinea acesteia, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa H.G. 

nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe; 

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special 

Constituit din data de 18.06.2020 că planul AMENAJAMENT SILVIC U.P. I  PERSOANE 

FIZICE  in UAT: Valea Mare, Brebeni, Schitu, Icoana,Ghimpeţeni, Văleni, Stoicăneşti, 

Mărunţei, Dăneasa, Sprâncenata din judeţul Olt, necesită evaluare de mediu şi evaluare 

adecvată  urmând a fi supus procedurii de adoptare cu  aviz de mediu.  

Motivele care au stat la baza deciziei:  

♦  În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (2), lit. b.  

 

- Planul propus se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes 

comunitar: ROSCI0386 Râul Vedea (79,60 ha),  ROSPA0106 Valea Oltului Inferior (13,42 

ha) si ROSCI0376 Râul Olt între Mărunţei şi Turnu Măgurele (21,42 ha) 

 

Lucrările propuse sunt în concordanță cu planurile de management, astfel: 

- Tăieri de igienă – de pe o suprafaţă de 63,53 ha -  Anual, se va extrage un volum de 56 m3. 

- Curăţirile - de pe o suprafaţă de 1,99 ha.-  Anual, se va extrage un volum de 8 m3 

- Răriturile – de pe o suprafaţă de 14,60 ha.-  Anual, se va extrage un volum de 211 m3  

 

Având în vedere ca prin proiectul de amenajament se propun lucrări care sunt în 

concordantă cu planul de management nu este necesara efectuarea evaluării adecvate. 

În planul de amenajament forestier pentru pădurile din sit se va prevedea limitarea 

activităţilor de igienizare, răcire, tăieri de conservare etc. la perioada 15 Iulie - 15 Martie , respectiv 

în afara perioadei critice a sezonului de cuibărit pentru speciile de stârci, barza neagră, răpitoare. 

Menţinerea habitatelor forestiere cu arbori bătrâni, de peste 80 de ani (> 8 arbori/ha), 

scorburoşi, în conformitate cu prevederile privind certificarea pădurilor. 

În conformitate cu normele silvice, se va respecta volumul pentru igienizare de 1 

mc/an/hectar. 

Se va interzice tăierea pădurii de ras în pădurile proprietate privată şi se vor evita tăierile de 

ras în pădurile aflate în proprietatea statului. 

 

♦  În urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la 

A.P.M. Olt comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 

 



 

 

A.P.M. Olt a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin: 

- Anunţuri publicate în ziarul EVENIMENTUL DE OLT  din 12.05.2020 și EVENIMENTUL DE 

OLT din 15.05.2020  privind depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu; 

- Prima variantă a planului a fost afişata pe pagina de internet a A.P.M. Olt; 

- Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public,  pe toată 

durata derulării procedurii, la sediul A.P.M. Olt; 

 

♦ Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 

competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului. 
 

 

♦  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările si completările ulterioare.                               
 

            

                                                 DIRECTOR EXECUTIV,   

                                                 Ec. Dorel  ŞTEOMLEGA       

 

 

                                            

ŞEF SERVICIU A.A.A.,                                                                    ŞEF SERVICIU C.F.M.,      
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ROGOJINARU 

   

         

                        

Întocmit,                                                                                              Întocmit, 

      Ing. Florin CARUNTU                                                               Ing.  Ion CROITORU   
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